
Je me crée un compte 

sur Connect-Académie 



Cliquez sur Connexion 



Cliquez sur Créer un compte 



Consulter la 

politique du 

site jusqu’en 

bas de page 

et... 



Cliquez sur 

j’accepte  

la Politique  

du site 



Complétez le formulaire de création de compte  

1. La saisie des champs marqués par       est  

obligatoire 

2. Le nom d’utilisateur (ou identifiant) ne doit  

comporter que des minuscules, sans espace, 

chiffres ou caractères spéciaux 

3. Vous ne pouvez utiliser une même adresse mail 

qu’une seule fois pour créer un compte utilisa-

teur (si vous disposez déjà d’un compte avec l’adresse 

mail que vous avez saisie et que vous avez oublié votre 

mot de passe et/ou votre identifiant référez vous à la 

procédure, j’ai oublié mon identifiant et/ou mon mot de 

passe) 

4. La saisie de la ville et du pays est facultative. 



5. Si vous ne trouvez pas dans les listes déroulantes des 

champs Informations complémentaires (Nature de 

votre organisme, Votre organisme, Votre fonction…) le 

libellé qui vous concerne, sélectionner Autre (en fin de 

liste) 

 

 

 

 

 

Vous accéderez à un champ texte qui vous permettra de 

saisir votre réponse 



Votre saisie terminée, cliquez sur Créer mon compte 

6. La plateforme Connect-Académie vous informe qu’un message a été adressé sur la 

boite mail que vous avez saisie dans le formulaire de création de compte pour  vali-

der l’opération. 

Corps du mail adressé sur votre boite 

Bienvenue, 
 
Nous sommes heureux de vous accueillir sur notre plateforme de formation Connect Académie. 
Pour finaliser la création de votre compte, veuillez visiter la page web suivante. 

https://connect-academie.rhone.fr/login/confirm.php.... 
Dans la plupart des logiciels de courriel, cette adresse est un lien actif qu'il vous suffit de cliquer. Si 
cela ne fonctionne pas, copiez ce lien (qui peut être coupé sur deux lignes) et collez-le dans la 
barre d'adresse de votre navigateur web.   

7. Il ne vous reste plus qu’à cliquer sur le 

lien hypertexte que vous trouverez dans 

le corps mail ou à la copier-coller dans la 

barre d’adresse de votre navigateur 


